

上海氢能保障基地项目签约仪式顺利举行

3月1日，上海氢能保障基地项目签约仪式在上海化工区成功举行。市经济信息化委副主任刘平出席并致辞。上海化工区管委会主任马静，申能集团董事长黄迪南，液化空气中国总裁兼首席执行官柏昊天出席。



刘平在致辞中指出，上海是我国氢能与燃料电池产业化发展的重要策源地，燃料电池汽车产业发展处于全国领先地位。上海将聚焦以下工作方向，推进氢能产业高质量发展。强化顶层设计定位。强化化工区“深耕园区、引领上海、辐射长三角、面向全国”的氢能产业定位，提升上海城市能级和核心竞争力。加强区域协同联动。加强化工区与宝山、嘉定、青浦、临港优势互补、错位并进，构建上海氢能产业高质量发展格局。促进创新融合发展。促进化工生产和氢能供应的协调发展，推动氢能与战略新兴产业的融合，攻破“卡脖子”环节，研发搭建氢气资源智慧化管理平台，提升产业发展水平。积极推进示范应用。全力落实国家首批燃料电池汽车示范应用城市群工作，进一步完善氢能产业支持政策，推动上下游产业链合作开展示范应用，加快70MPa加氢站布局，鼓励开展加氢站内制氢试点。



签约仪式上，上海化工区投资实业公司、液化空气中国、上海申能能创能源发展公司与上海化工区签署投资协议，在园区内成立三方合资公司，投建氢能保障基地项目，一期项目计划投资1.8亿元，建设日充装产能为24吨的氢气充装中心。二期规划建设氢气液化和充装装置。上海氢能保障基地项目将充分利用和整合园区内副产氢气资源，为上海市建设燃料电池汽车示范应用城市群提供保障，有力支撑上海氢能产业高质量发展。

市经济信息化委智能制造推进处有关负责同志参加。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/179424.html>